11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.04.2009 20:29:18

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 21.04.2009 22:16:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/88128/answer/88140




WpuHa, aHgporesns He BIUSET Ha IJION (€C/IM ero He BTUpaTh AeBymike). Ho! ecnu Brl meyutecs oT
Oecmogus, TO He PEKOMEHAYEeTCS UCIOIb30BaTh 9K30T€HHEIM TECTOCTEPOH.



